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IloacraBisieM  HaWJAEHHbIE BeJHYHHBI B  PAA

MakJiopena:




Ob6sacTh CXOAUMOCTH PsI/ia (—oo;+oo)







f(x)=smnx £(0)=0
f'(x)=cosx £1(0)=1

£"(x)=—sinx j> 10y =0

f"(x)=-cosx f"(0)=-1




IIpou3BOAHbIE YETHOIO MOPS/AKA BCe PABHBI HYJIIO:

£ (0)=0

IIpou3BOAHbIC HEYETHOIO MOPSI/IKA PABHDI:

f(2n+1) (O) _ (_l)n

e n=0,12...

IloacraBiasieM  HaHMJIECHHbIC BEJIWYHHBI B  PAJ
MaxkJjiopeHna:
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O0JacTh CXOAUMOCTH PsAA (—oo;+oo)







f(x)=cosx
f'(x)=—sinx

f"(x)=—-cosx

f"(x)=sinx

F*(x)=cosx

f(0)=1

1(0)=0
110)=-1
£"(0)=0




IIpou3BOAHbIEC HEYETHOIO MOPSI/IKA BCE PABHBI HYJIIO:

f(2n+1) (O) _ O

IIpou3BOAHbIE YETHOIO MOPSAKA PABHBI:

fO7(0) = (-1

e n=0,12...

IloacraBiasieM HaWaeHHBIE BeJUYUHBI
MaxkJjiopeHna:




O0JacTh CXOAUMOCTH PsAA (—oo;+oo)







f(x)=(1+x)"
f'(x)=m-1+x)""
f”(X) =m-(m-1)- (1‘|'X)m_2

fm(x):m’(m—l)-(m—z).(1+x)m—3

)y =m:-(m=1)-(m=2)-...(m—-n+1)(1+x)""

CiaenoBaTejLHO:




f(0)=1
f(0)=m
f7(0)=m-(m-1)
f(0)=m-(m—-1)-(m=-2)

20 =m-(m=1)-m=2)-....-(m-n+1)

IloacrasisieM  HaMACHHbIC BEJIWYHHBI B  PAJ
MaxkJjiopeHna:
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HNHTEpBaJ CXOMUMOCTH PSAAA

(—L1)




ITOT PHI HA3BIBACTCH OUHOMUAILHBIM.

Ecau 4yuciao m — uejgoe U IOJOKHUTEJIbHOE, TO
OMHOMMAJIBHBIM  PsSiA  NpeAcTaBjJsger  codou
¢hopmyiny ouHoma Hbr0TOHA, T.K. IPH

n=m-+1
m-n+1=0
CJICIOBATEJbHO M-bId U BCE MOCJEAYIOIIME YJICHBbI
psaa OyalyT paBHbI HYJII0, T.e. P 00pbIBaeTCsa U

BMECTO OE€CKOHEYHOI0 PAa3JIOKeHHUS IOJYyqdaeTCs
KOHEYHAasi CyMMa.







/(%) —1n(1+X) f(0)=0

f(x)—— f(0)=1
1+ x F10) =1
100 =-——
(1 + X) fm(()) —9
nm 2 (4) _
f()_(l-l-x) F90)=-6
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